



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№90 (10874)

8 НОЯБРЯ 2024

ПЯТНИЦА

ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

К зимнему обслуживанию дорог готовы

45 единиц спецтехники борются с последствиями снегопада, прошедшего 6 ноября. 11 из них работают в посёлке Голышманово, остальные – на трассах и в населённых пунктах городского округа.

Уборкой снега в этом сезоне занимаются три предприятия: «Голышманово-теплоцентр», Голышмановский участок ДРСУ-4 и «Голышмановотеплосервис».

– Контракты заключены, заложено необходимое финансирование на расчистку дорог, тротуаров и иных пешеходных зон. Техники достаточно, определённые трудности могут возникать в тех случаях, когда за короткий промежуток времени выпадает большое количество осадков, – пояснил председатель комитета ЖКХ и благоустройства администрации Голышмановского городского округа Александр Чирков.

6 и 7 ноября в городском округе выпало больше 10 миллиметров осадков (измерения производятся в жидком эквиваленте). Высота снежного покрова в среднем по территории муниципалитета превысила 10 сантиметров.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Награждения за июль – сентябрь

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня российской почты:

Жагфаровой Ларисе Александровне, старшему инструктору Голышмановского почтамта УФПС Тюменской области АО «Почта России»;

Кадочниковой Наталье Константиновне, заместителю начальника Голышмановского почтамта УФПС Тюменской области АО «Почта России»;

Пасечной Татьяне Юрьевне, почтальону 1-го класса ОПС Голышманово 627300 Голышмановского почтамта УФПС Тюменской области АО «Почта России»;

Скипину Дмитрию Викторовичу, главному инженеру Голышмановского почтамта УФПС Тюменской области АО «Почта России»;

Тюльковой Валентине Сергеевне, начальнику ОПС Мальшенка 627311 Голышмановского почтамта УФПС Тюменской области АО «Почта России».

Призвание – служить правопорядку

Екатерина Пахомова четыре года возглавляет отделение дознания МО МВД России «Голышмановский»



Майор полиции Екатерина Пахомова отмечает, что навыки в расследовании и опыт приходят с годами

После окончания средней школы Екатерина неожиданно для родителей объявила, что будет поступать только в Тюменский юридический институт.

О профессии следователя она имела лишь романтические представления из фильмов. Пять лет учёбы в институте и первые профессиональные шаги лейтенанта показали, что между ними и реальными уголовными делами разница велика. От следователя требуются не только спортивная подготовка и умение мастерски стрелять из табельного оружия, но и прежде всего знания Уголовно-процессуального кодекса, психологии.

Работать Екатерина приехала на малую родину – в Голышманово. Да не одна, а с мужем. С Иваном они учились вместе и почти 10 лет работали в следственном отделе. Сейчас он руководит им, является заместителем начальника Межмуници-

пального отдела МВД России «Голышмановский».

Для участия в конкурсе Голышмановской школы искусств «Давай научу» в прошлом году воспитанница Виктория Пахомова пригласила свою маму. После нескольких репетиций легко и нежно дуэт пианистов исполнил мелодию Мишеля Леграна из фильма «Шербурские зонтики». В своё время мама Вики – Екатерина Пахомова тоже успешно окончила ДШИ по классу скрипки и с удовольствием взялась за уроки игры на пианино у дочери.

Екатерина Пахомова говорит, что в отделе дознания, который она возглавляет, служат грамотные сотрудники. Среди них – старший дознаватель Денис Солдатов.

Он начинал с работы участковым уполномоченным, имеет серьёзный опыт в отделе по борьбе с экономическими преступлениями. Евгения Краснова только начинает свой путь в дознании, поэтому Екатерина Владимировна с готовностью помогает ей в расследовании дел. Сейчас в разработке 14 преступлений. Порой Екатерина сама берётся за расследование, чтобы немного разгрузить коллег и ускорить процесс. Начальник отделения дознания МО МВД России «Голышмановский» анализирует и сводит воедино деятельность коллег в соседних подразделениях отдела полиции в Аромашевском и Бердюжском районах.

– Отделение дознания расследует, как правило, преступления небольшой и средней тяжести Уголовного кодекса РФ, рассказывает Екатерина Пахомова. – К примеру, угроза убийством, преступления, повлекшие вред здоровью потерпевшего лёгкой и средней тяжести.

» 5
стр.

Почта – место встреч селян

Татьяна Бельтюкова 13 лет работает начальником Ламенского отделения почтовой связи



Татьяна Бельтюкова не единожды поощрялась за добросовестный труд в Ламенском почтовом отделении

Ей нравится трудиться на родной сторонке. Живут с мужем рядом со своими родителями – в деревне Глубокой.

– Здесь всё родное – Ламенская школа, жители, прекрасный тихий уголок, – говорит Татьяна Бельтюкова. – На работу езжу на своей машине – недалеко. Моя старшая дочь уже окончила колледж и живёт самостоятельной жизнью. А младших детей – ученика и дошкольника – в посёлок Ламенский возит школьный автобус. После работы у меня ещё остаётся время на семью.

Только в первые трудовые дни на почте, отмечает Татьяна Васильевна, было сложно осваивать новую для себя профессию. Ездил на стажировку в третье почтовое отделение в посёлок Голышманово. С благодарностью вспоминает она наставников Лидию Кондратьеву и Светлану Белоусову – за неделю научили всем азам. Остальные навыки пришли в процессе работы. Немного помогло Татьяне первоначальное, бухгалтерское, образование – в части учёта документации.

– Я пришла работать на почту в начале её реформ. Вводилась торговля продуктами, вещами и другими товарами, – вспоминает она. – Но ещё застала время, когда почтальон в посёлке Ламенском несла полную сумку периодических изданий и пачки две газет дополнительно, которые не умещались в ней. Сейчас на центральной усадьбе районку выписывают чуть более

80 человек. «Российская газета» в основном ходит бесплатно льготникам, мало оформляют на неё подписку за деньги. Из-за увеличившихся в разы цен на периодическую литературу люди перешли на издания, которые им по карману – выбирают полезные и информативные. Кроме районки, у ламенцев популярны газеты «Тюменская область сегодня» четверговой номер и «Ямская слобода». Среди журналов – «1000 советов», «Хозяюшка + хорошие советы» для женщин и «Тридевятое царство» для детей. Несмотря на широкую информативность и популярность интернета, есть ещё у нас активные подписчики, которые выписывают по 3-4 издания. Например, пенсионер Виктор Курочкин. Много обучающихся и развивающих изданий для детей выписывают библиотека, школа и детский сад.

В Ламенское ОПС в дни оплаты коммуналки идут до 30 человек, и за товаром приходят немало.

Зашедший отовариться в отделение почтовой связи житель посёлка Ламенского Юрий Глухов рассказал, что почти через день приходит сюда.

– Здесь услуги коммунальные удобно оплачивать, – отмечает он. – Но иногда плачу и через почтальона. Живу с матерью, выписываем районку – почитать новости. А для досуга себе на почте кроссворды покупаю.

В компактном помещении, выделенном в здании местной администрации, куда почта переехала год назад, на полках широкий ассортимент – от продуктов до бытовой химии – самые ходовые товары. То, что можно в ближайших магазинах приобрести – ещё не так пользуется спросом, отмечает Татьяна Бельтюкова. А вот брендовый товар «Почты России» – особенно мясные консервы, шоколад и порошок «Альба» – в большом спросе. И по соотношению «цена – качество» тоже.

Популярны здесь и услуги «Почты банка»: люди открывают сберегательные счета.

За время работы Татьяны Бельтюковой в почтовом отделении его сотрудники не раз поощрялись наградами и премиями. И её образцовый и добросовестный труд не единожды был отмечен Управлением ФПС Тюменской области. А в этом году Татьяне Бельтюковой вручили благодарность генерального директора АО «Почта России» Михаила Волкова. Поддерживать дружную рабочую атмосферу в отделении ей помогает коллектив, в котором ещё два почтальона – Ирина Перемычкина и Оксана Грамыко. Они разносят почту по посёлку Ламенскому. Малые деревни Глубокою и Малиновку этой сельской территории обслуживает центральный почтамт посёлка Голышманово.

Татьяна Бельтюкова отмечает, что в работе её вдохновляет сам труд на почте – с людьми и для людей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Оксаны КРАВЦОВОЙ

Ремонт дорог – на финишной прямой

Сезон дорожных ремонтов в этом году работники Голышмановского участка ДРСУ-4 начали ещё в апреле. И завершили – к концу октября.

Как рассказал заместитель директора ДРСУ-4 АО «ТО-ДЭП» (Голышмановский участок) Евгений Шалабин, основные силы предприятия были брошены на три автодороги регионального значения. Их ремонтировали в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

– Самым большим по объёмам был объект на участке Усть-Ламенка – Гришина с нулевого по третий километр. Он начинался от идущей рядом федеральной автодороги Тюмень – Омск и проходил через село Усть-Ламенка по центральной улице, – объясняет Евгений Михайлович. – Там, на 3-километровом участке, мы уложили двухслойное асфальтобетонное покрытие, заменили и усилили щебёночное основание дороги. Обустроили съезды, вблизи пешеходного перехода – искусственные неровности. Важным моментом для безопасности пешеходов стало устройство километра тротуаров, соединяющих соцобъекты в селе Усть-Ламенка. В прошлые годы там была построена часть тротуара от школы. Мы его завершили, и сейчас люди могут пройти до ФАПа, не выходя на проезжую часть.

На этом объекте голышмановские дорожники сделали дополнительный заездной карман у автобусного павильона.

Также они ремонтировали два километра региональной дороги Бескозобово – Евсино – Ламенский.

– Работали на отрезке между 45-м и 47-м километрами – в районе поворота на деревню Робчуки, – рассказывает Евгений Шалабин. – Участок был изрядно повреждён и давно не ремонтировался. После замены покрытия сделали съезды на полевые дороги.

Последним из объектов регионального значения отремонти-

ровали участок 2,5 километра на автодороге Мальшенка – Комсомольский. Он начинался от дороги Голышманово – Аромашево и проходил по деревне Михайловке. Там голышмановские дорожники тоже уложили новое асфальтобетонное покрытие и, как и на предыдущих двух объектах, укрепили обочины, нанесли новую разметку и установили сигнальные столбики и дорожные знаки. Также частично заменили барьерное ограждение. В границах деревни Михайловки сделали съезды с улицы, примыкающей к данной дороге регионального значения. Обустроили здесь автопавильон с заездным карманом на автобусном остановочном пункте. Недавно там завершили укрепление водопропускных труб – подготовились к будущим паводкам, чтобы не размыло дорогу.

Противопаводковые работы, как рассказал Евгений Шалабин, работники предприятия в этом году провели на всех сельских территориях ещё до большого снеготаяния. Прокапывали кюветы и вывозили снег с дорог регионального значения в посёлке Голышманово – с улиц Пролетарской, Островского и Гагарина, которые в зоне их обслуживания.

По муниципальному контракту дорожники уложили в посёлке Голышманово железобетонные плиты на участке около 180 метров в переулке Лермонтова, а также асфальтобетонное покрытие на 330 метрах дороги в Цветочном переулке и 255 метрах на улице Дорожной. Занимались щебенением дорог на сельских территориях – по 500 метров на каждой. Ремонтировали улицы в грунто-щебёночном исполнении: Набережную в деревне Кутырёва Гладиловской администрации, Базарную в посёлке Ламенском и Заречную в селе Евсино. Произвели ямочные ремонты на дорогах регионального значения.

На предприятии уже подготовили технику к зимнему сезону. Она показала себя в первые прошедшие осенью снегопады.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Момент ремонта дороги, проходящей через село Усть-Ламенка, работниками ДРСУ-4

Призвание – служить правопорядку

Екатерина Пахомова четыре года возглавляет отделение дознания МО МВД России «Голышмановский»

«1 стр.

Мы также рассматриваем дела о мошенничестве, в результате которого пострадавший понёс незначительный ущерб. Например, оформление микрозаймов в кредитных организациях на чужое имя. В нашем ведении также дела, связанные с вымогательствами по части 1 статьи 163 УК РФ. Такие преступления могут совершаться дистанционно, в интернете. У нас в разработке были случаи, когда молодые люди в результате личной переписки требовали от потерпевшего денег, угрожая расправой с фотографиями.

Нюансов в работе дознавателей немало. Даже в том случае, когда нужно определить степень тяжести грабежа или кражи, сотрудники рассматривают все детали, в том числе доход потерпевшего. Допустим, если пожилой человек с небольшой пенсией лишился пяти тысяч

рублей, для него это – значительный ущерб. И дело передаётся в органы следствия.

За 14 лет на службе правопорядка Екатерина Пахомова неоднократно награждалась. У неё есть ведомственные медали «За отличие в службе» 3-й и 2-й степеней. Их вручают лучшим сотрудникам. Имеет второе квалификационное звание – специалист 2-го класса. Недавно, к профессиональному празднику дознавателей, её наградили почётной грамотой Управления МВД России по Тюменской области за добросовестное выполнение служебных обязанностей и высокие результаты в оперативной службе.

Высокие показатели у сотрудников свои. Главное – не допустить ошибок в расследовании, не осудить невиновного, доказать вину настоящего преступника. С этим майор полиции и вверенной ей небольшой коллектив справляется хорошо.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 80-летием Управления МВД России по Тюменской области! Вы всегда находите на передовой в борьбе с преступностью, вносите огромный вклад в обеспечение безопасности в регионе, рискуя жизнью, выполняете поставленные задачи и за его пределами. В этом году Указом Президента Российской Федерации трое сотрудников ОВД Тюменской области удостоены ордена Мужества за отвагу и верность служебному долгу. К сожалению, исполнение служебных обязанностей, противодействие преступникам и террористическим угрозам не обходится без потерь. Память о погибших сотрудниках органов внутренних дел сохраняется родными и близкими, коллегами, увековечена на мемориалах и в названиях улиц. В этот

профессиональный праздник особо отмечу роль полицейских в сложный для региона период паводка. Вместе со специалистами других экстренных служб вы ответственно и слаженно выполняли задачи по охране порядка и имущества граждан на территориях, пострадавших от стихии. Ежедневно вы предотвращаете нарушения правопорядка и даёте отпор современным угрозам, обеспечиваете сохранение стабильной обстановки в регионе. От имени жителей Тюменской области благодарю вас за службу, защиту закона, жизни и спокойствия людей. Желаю вам здоровья и благополучия, семейного счастья и успехов в вашей общественно значимой работе!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие ветераны и сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сотрудники органов внутренних дел во все времена стояли на защите прав и свобод граждан, обеспечивая возможность спокойно жить и работать. Это праздник тех, кто, не щадя себя, ежедневно противостоит преступности, кто обеспечивает безопасность на улицах нашего округа, кто первым приходит на помощь всем попавшим в беду. Выражаю

огромную благодарность ветеранам органов внутренних дел за тот неоценимый вклад, который вы внесли в дело борьбы с преступностью. Пусть всё, что вы отдаёте своей профессии и людям, возвращается к вам в виде энергии, оптимизма, жизнестойкости, душевного равновесия и уверенности в своих силах.

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского городского округа

Уважаемые сотрудники и ветераны ОВД! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации! Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, хорошего настроения, уда-

чи и профессиональных успехов в службе на благо Отечества!

С уважением, руководство ОВД, совет ветеранов, общественный совет МО МВД России «Голышмановский»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Главы Голышмановского городского округа от 06.11.2024 № 14 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

Руководствуясь статьями 15, 32, 47 Устава Голышмановского городского округа, Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Голышмановский городской округ, утвержденным решением Думы Голышмановского городского округа от 22.02.2022 № 255 (в ред. от 26.04.2022 № 267), в целях соблюдения прав и законных интересов населения Голышмановского муниципального округа при обеспечении доступа к информации о проекте бюджета Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов:

1. Вынести на обсуждение жителей Голышмановского муниципального округа проект решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», размещенный на официальном сайте Голышмановского городского округа в разделе «Экономика и финансы» (<https://golyshmanovo.admtymen.ru>).

[ru/mo/Golyshmanovo/economics/budgetmore_article.htm?id=12044046@cmsArticle](https://golyshmanovo.admtymen.ru/mo/Golyshmanovo/economics/budgetmore_article.htm?id=12044046@cmsArticle)).

2. Назначить публичные слушания по проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – публичные слушания) на 19 ноября 2024 года с 14 до 15 часов по адресу: Тюменская область Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1, Актовый зал Администрации Голышмановского городского округа.

3. Установить, что уполномоченным органом, ответственным за проведение публичных слушаний, является организационный комитет в составе:

Григорьева Л.А. – председатель Комитета финансов Администрации Голышмановского городского округа;

Шахова Н.В. – заместитель Главы Голышмановского городского округа, управляющий делами;

Пуртов О.П. – начальник правового управления Администрации Голышмановского городского округа;

Усольцева О.В. – председатель контрольно-счетной палаты Голышмановского городского округа (по согласованию);

Ческидова Л.Г. – председатель постоянной комиссии по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политике, имущественным отношениям Думы Голышмановского городского округа (по согласованию);

Грабко И.А. – председатель Общественной палаты Голышмановского городского округа (по согласованию).

4. Утвердить Порядок учета предложений к проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и участия граждан в его обсуждении

согласно приложению к настоящему постановлению.

5. Установить, что заявки на участие в публичных слушаниях, предложения к проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» принимаются в письменной форме до 13 часов 18 ноября 2024 года по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1 (2-й этаж, приемная Комитета финансов Администрации Голышмановского городского округа), тел. 8(34546)2-54-03 или e-mail: kanc_golyshmanovo@72to.ru.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshmanovo.admtymen.ru).

А.Л. ЛЕДАКОВ,
Глава городского округа

Приложение
к постановлению Главы
Голышмановского городского округа
от 06.11.2024 № 14

Порядок учета предложений к проекту решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и участия граждан в его обсуждении

1. Общие положения

1.1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с требованиями Устава Голышмановского городского округа, Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Голышмановский городской округ, утвержденным решением Думы Голышмановского городского округа от 22.02.2022 № 255 (в ред. от 26.04.2022 № 267), в целях учета предложений и определения форм участия граждан в обсуждении проекта решения Думы Голышмановского городского округа «О бюджете Голышмановского муниципального округа на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – Проект).

1.2. Обсуждение Проекта может проводиться посредством:
– внесения гражданами Голышмановского муниципального округа предложений по Проекту;
– обсуждения гражданами Голышмановского муниципального округа проекта на публичных слушаниях.

2. Порядок внесения гражданами Голышмановского муниципального округа предложений по Проекту

2.1. Граждане Голышмановского муниципального округа, достигшие 18-летнего возраста (далее – граждане), вправе принять участие в обсуждении Проекта посредством внесения предложений.

2.2. Со дня официального опубликования (обнародования) Проекта и до дня завершения публичных слушаний (дата и время подачи предложений определяются постановлением Главы Голышмановского городского округа о назначении публичных слушаний по Проекту) граждане вправе вносить свои предложения, оформленные в письменной форме в адрес уполномоченного органа, ответственного за проведение публичных слушаний по Проекту, в следующем порядке:

- предложения должны содержать:
 - ссылки на абзац, пункт, часть, статью Проекта;
 - текст Проекта;
 - текст предложения к Проекту и его обоснование;
 - текст Проекта с учетом предложения.
- в предложении должны быть указаны:
 - фамилия, имя, отчество гражданина;
 - адрес регистрации гражданина;
 - личная подпись гражданина.

2.3. Предложения направляются по адресу, указанному в постановлении Главы Голышмановского городского округа о назначении публичных слушаний по Проекту.

3. Порядок учета и рассмотрения предложений граждан

3.1. Поступившие предложения в адрес уполномоченного органа, ответственного за проведение публичных слушаний по Проекту (далее – уполномоченный орган), подлежат регистрации по форме:

№ п/п	Инициатор внесения предложений	Дата внесения	Абзац, пункт, часть, статья	Текст проекта	Текст предложения	Текст проекта с учетом внесенного предложения	Примечание: предложение внесено или отклонено и причина отклонения
1	2	3	4	5	6	7	8

3.2. Предложения по Проекту, представленные в срок, установленный пунктом 2.2. настоящего Порядка, подлежат обязательному рассмотрению уполномоченным органом. Предложения, представленные с нарушением порядка и сроков, рассмотрению не подлежат.

3.3. Уполномоченный орган по мере поступления предложений на своих заседаниях готовит предложения о принятии или отклонении поступивших предложений граждан. По итогам своей работы уполномоченный орган обобщает все внесенные, в том числе и на публичных слушаниях, предложения, замечания и поправки (как учтенные, так и отклоненные), а затем направляет их для рассмотрения на заседании Думы Голышмановского городского округа.

3.4. Инициаторы предложений вправе присутствовать, принимать участие в обсуждении своих предложений на заседании уполномоченного органа, для чего они заблаговременно информируются о дате, времени и месте заседания уполномоченного органа.

4. Участие граждан в обсуждении Проекта на публичных слушаниях
Дата, время и место проведения публичных слушаний по Проекту назначаются постановлением Главы Голышмановского городского округа.

Участие граждан Голышмановского муниципального округа в обсуждении Проекта на публичных слушаниях осуществляется в соответствии с порядком организации и проведения публичных слушаний, установленным Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании Голышмановский городской округ, утвержденным решением Думы Голышмановского городского округа от 22.02.2022 № 255 (в ред. от 26.04.2022 № 267).



В честь юбилея Тюменской области, который она отметила 14 августа, продолжаем публиковать региональные хроники. Знакомим наших читателей со знаковыми событиями, случившимися за прошедшие годы на территории области.

2003 год

19 сентября в Москве назвали тысячу самых профессиональных менеджеров России. Лучшей управленческой командой страны признана администрация Тюменской области.

3 декабря в Тюмени состоялось торжественное открытие здания Федерального арбитражного суда Западно-Сибирского округа.

2004 год

9 июля губернаторы Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа–

Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа подписали договор между органами государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. В дальнейшем договор пролонгировался.

17 июля губернатор Тюменской области Сергей Собянин и исполнительный директор нефтяной компании «ТНК-ВР» Герман Хан подписали соглашение о взаимодействии в реализации инвестиционных, производственных и социальных проектов.

12 августа в Тюмени состоялось торжественное открытие Дома журналистов.

2005 год

1 января началось выполнение областной целевой программы «Сотрудничество».

**По архивным данным
подготовила
Оксана ТИТЕНКО**

**АВТОНОМНЫЙ
ПОЖАРНЫЙ ИЗВЕЩАТЕЛЬ (АПИ)**

ВАЖНО!
Ежегодно АПИ спасают более 200 жизней

- реагирует на задымление
- подает мощный звуковой сигнал
- разбудит спящего человека

РЕКОМЕНДАЦИИ

- установите АПИ во всех жилых комнатах
- разместите АПИ в центральной части потолка, где происходит движение воздушных потоков
- очищайте корпус АПИ от пыли с помощью пылесоса или фена не реже одного раза в год
- производите замену элемента питания не реже одного раза в год
- проверяйте работоспособность АПИ один раз в месяц при помощи тестовой кнопки

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВOK: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337